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ESERCIZIO DI REGIME STAZIONARIO

Testo

La rete ¢ in regime stazionario, con I’interruttore
T chiuso. Sono noti i valori delle tensioni e delle

.. . . R .. I
correnti impresse dai generatori ed i valori di
: )
tutte le resistenze, tranne Rj;. In questa NDYj
condizione, determinare: RW A
1) la corrente di cortocircuito (Iaec) tra i |R, B T Rs
morsetti A e B.
= w2 @ ¢ 2
Successivamente, I’interruttore T viene aperto e | E1 R4
la rete si trova in una nuova condizione di /\N\/\,
regime stazionario. In questa condizione B
determinare: (1)
2) il valore della resistenza Rz, con la \';
condizione di massimo trasferimento di
potenza su Re (adattamento del carico);
3) la potenza Pj; uscente dal generatore ideale
di corrente J3.
Dati Risultati
R1=60.Q. R2=16Q IABcc:3A
R4=60Q Rs=40Q R;=40Q
Rs=20Q P;3=120W
E1 =240V J2 =1A
J 3= 4 A E4 =120V
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ESERCIZIO DI REGIME SINUSOIDALE

Testo

La rete ¢ in regime sinusoidale e sono noti 1
parametri di tutti 1 bipoli passivi e le
espressioni  delle  grandezze  impresse
e(t) = E,, sen(wt + o) e j(t) = J,, sen(wt + P).
Determinare:

- D’espressione temporale della tensione

veal(t);

- le potenze attiva P e reattiva Qf uscenti
dal generatore ideale di tensione.

Tracciare sul foglio a quadretti il diagramma
fasoriale comprendente:

- le tensioni e le correnti dei generatori, le
correnti in L, e R», 1a tensione su C,.

Dati Risultati
R; =100 Q R, =200 Q

Cy =50 uF Cy=125pF vea(t) = 200 sen(200 t + m/4)

Ll =500 mH L2 =200 mH
L3 =1000 mH =200 rad/s PE =625 W
Ey=500V  o=-3m/4rad

Qp =625 VAR
Jy=5A B =n/4rad

VALUTAZIONE DEL PRIMO ESERCIZIO

VALUTAZIONE DEL SECONDO ESERCIZIO

VALUTAZIONE COMPLESSIVA DEGLI ESERCIZI

VALUTAZIONE COMPLESSIVA DELLA PARTE TEORICA

VALUTAZIONE COMPLESSIVA DEL COMPITO




